

महत्वपूर्ण एवं खास

देह व्यापार में लिप्त 5 महिला गिरफ्तार, पूर्व में पुलिस ने दी थी समझौदा

बिलासपुर (आरएनएस)। शहर के शनिचरी बाजार, बृहस्पति बाजार और कोन्हेर गार्डन के पास देह व्यापार में संलिप्त महिलाओं ने अपना ठिकाना बना लिया था। इसकी लगातार शिकायतें मिल रही थी। सोमवार की सुबह महिला थाने की टीम ने तीनों जगह पर पहुंचकर पांच महिलाओं को गिरफ्तार कर लिया। महिलाओं के खिलाफ प्रतिबंधात्मक कार्रवाई की गई है। महिला थाना प्रभारी भारती मरकाम ने बताया कि शहर के शनिचरी बाजार, बृहस्पति बाजार और कोन्हेर गार्डन के आसपास अवैध गतिविधियों में लिप्त महिलाओं के सक्रिय रहने की शिकायतें लगातार मिल रही थी। पूर्व में महिलाओं का थाने लाकर कार्रवाई की गई थी। इसके साथ ही उन्हें अवैध गतिविधियों से दूर रहने हिदायत दी गई थी। इसके बाद भी महिलाओं की हस्तक में कोई सुधार नहीं आया। सोमवार की सुबह पुलिस की टीम ने शनिचरी बाजार, बृहस्पति बाजार और कोन्हेर गार्डन के पास दबिश देकर पांच महिलाओं को गिरफ्तार किया गया है।

शादी का झांसा देकर युवती से दुष्कर्म, आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। शादी का झांसा देकर युवती से दुष्कर्म करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थिया की शिकायत पर खमतराई पुलिस ने आरोपी को हिरासत में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार 26 वर्षीय प्रार्थिया ने खमतराई थाना में शिकायत किया कि आरोपी कृष्ण कुमार साहू 22 वर्ष ने प्रार्थिया को शादी का झांसा देकर लगातार शारीरिक संबंध बनाया जिससे प्रार्थिया गर्भवती हो गई। जिसका आरोपी ने गर्भपात करा दिया और शादी से इंकार कर दिया। प्रार्थिया की शिकायत पर खमतराई पुलिस ने आरोपी को हिरासत में लिया है।

कॉलेज में एडमिशन दिलाने के नाम पर 35 लाख की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। एमबीबीएस शासकीय महाविद्यालय में एडमिशन दिलाने के नाम पर 35 लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर देवेन्द्र नगर पुलिस ने चार लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सूर्यकांत प्रजापति 29 वर्ष सिवनीखुर्द धमतीरी की रहने वाली है। प्रार्थी ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी राघवेंद्र कुमार गुप्ता, मुकुल जैन, अनीस जैन व अन्य ने फाफाडीह स्थित अनीस जैन के ऑफिस में प्रार्थी को बुलाकर एमबीबीएस शासकीय महाविद्यालय में एडमिशन दिलाने के नाम पर 35 लाख रुपए ऐंठ लिए। जब प्रार्थी को ठगे जाने का एहसास हुआ तो उसने इसकी शिकायत देवेन्द्र नगर थाना में की। मामले में पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

गांजा के साथ तीन युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। तेलीबांधा पुलिस ने शिवमंदिर तालाब के पास एक कार से 3 किलो 380 ग्राम गांजा जब्त किया है। पुलिस ने मामले में 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार तेलीबांधा पुलिस को सूचना मिली कि शिवमंदिर तालाब के पास फुण्डहर में कार सवार तीन व्यक्ति गांजा खपाने के लिए ग्राहक ढूंढ रहे हैं। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने कार क्रमांक सीजी 04 जेएफ 4221 की तलाशी लिए तो उसमें 3 किलो 380 ग्राम गांजा मिला। मामले में पुलिस ने कार सवार आरोपी प्रदीप चौहान 34 वर्ष, ओमकार सेन व साकिर उस्मानी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

बीएड डिग्रीधारी शिक्षकों के लिए बुरी खबर : पांच हजार टीचर्स को निकालने की तैयारी शुरू, जल्द जारी होने वाला है आदेश

रायपुर। आरएनएस छत्तीसगढ़ के प्राइमरी स्कूलों में कार्यरत पांच हजार बीएड डिग्रीधारी शिक्षक अब कुछ ही दिनों में निकाले जाएंगे। राज्य सरकार ने सुप्रीमकोर्ट और हाई कोर्ट के फैसले के बाद इन पांच हजार बीएड डिग्रीधारी शिक्षकों की सूची को अंतिम रूप दे दिया है। जिसके बाद न्यायालय के आदेश का हवाला देते हुए इन्हें नौकरी से बाहर निकालने का आदेश जारी किया जाएगा।



शिक्षकों को नौकरी से बाहर करने की तैयारी हुई पूरी दरसअल, प्राइमरी स्कूलों में पदस्थ बीएड डिग्रीधारी शिक्षकों को नौकरी से बाहर निकालने की तैयारी पूरी हो चुकी है। ये ऐसे शिक्षक हैं जो उच्च योग्यता प्राप्त हैं। लेकिन अब यही योग्यता

इनकी बेरोजगारी का कारण बनने जा रहा है। शिक्षा विभाग ने प्राइमरी स्कूल, मिडिल, हाई और हायर सेकेंडरी स्कूल के लिए शिक्षकों की भर्ती को लेकर नियम बनाया है। जिसके तहत प्राइमरी स्कूल के लिए डीएलएड डिप्लोमाधारी और इससे ऊपर के क्लास वाले स्कूलों के लिए बीएड डिग्रीधारी युवाओं को शिक्षक पद के लिए योग्य माना गया है। प्राइमरी स्कूलों के लिए बीएड डिग्रीधारी युवाओं का चयन

करने के साथ ही पदस्थापना आदेश भी जारी कर दिया। ये शिक्षक प्राइमरी स्कूलों में अपनी सेवाएं दे रहे हैं। डीएलएड डिप्लोमाधारी अर्हताधारियों ने खटखटाया था हाईकोर्ट का दरवाजा डीएलएड डिप्लोमाधारी अर्हताधारियों ने हाई कोर्ट में याचिका दायर कर इनकी नियुक्ति को तय मापदंडों के विपरीत बताते हुए उनकी जगह मेरिट के आधार पर डीएलएड डिप्लोमाधारी उम्मीदवारों को नियुक्त करने की गुहार लगाई थी। इस मामले की सुनवाई के करते हुए हाई कोर्ट ने इनकी आपत्ति को सही ठहराए हुए राज्य सरकार को नोटिस जारी कर

बस्तर और सरगुजा के शिक्षकों पर पड़ेगा बड़ा असर बस्तर और सरगुजा संभाग की प्राइमरी स्कूलों में बीएड डिग्रीधारी 29000 सहायक शिक्षकों की 14 महीने में पदस्थापना आदेश शासन ने जारी किया है। ये सभी शिक्षक हृदयज्वर के गजट और शिक्षा विभाग के जारी दिशा निर्देशों का पालन करते हुए व्यापम की परीक्षा में अच्छे अंक पाकर नियुक्त हुए हैं। परीक्षा के बाद नियमों में बदलाव

कर दिया गया। सहायक शिक्षक के लिए डीएलएड डिप्लोमाधारकों को मान्य किया गया है। हाईकोर्ट ने दिया था यह आदेश प्राइमरी स्कूलों में डीएलएड डिप्लोमाधारकों को शिक्षक के पद पर नियुक्ति देने के लिए हाईकोर्ट के जस्टिस अरविंद वर्मा ने राज्य सरकार को निर्देश जारी करते हुए सात दिनों के भीतर डिप्लोमाधारकों की चयन सूची जारी करने का निर्देश दिया है। वहीं राज्य सरकार की ओर से पैरवी करते हुए महाविद्यक्ता कार्यालय के विधि अधिकारियों ने बताया कि, डीएलएड डिप्लोमाधारकों की मेरिट के आधार पर सूची बनाने और जारी करने की जिम्मेदारी व्यापम को दी गई है। व्यापम की की ओर से इस संबंध में विलंब किया जा रहा है।

कार में गांजा बिक्री करते तीन आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के तेलीबांधा थाना पुलिस ने अवैध रूप से गांजा बिक्री करते हुए कार सवार तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है तथा उनके पास से 3.380 किलोग्राम गांजा जब्त किया है। मामले में आरोपियों के खिलाफ धारा 20बी नारकोटिक्स एक्ट के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है। मिली जानकारी के अनुसार दिनांक 10.12.24 को एण्टी नारकोटिक्स टास्क फोर्स को सूचना मिली कि थाना तेलीबांधा क्षेत्रांतर्गत फुण्डहर स्थित शिव मंदिर पास कुछ व्यक्ति एक चारपहिया वाहन में गांजा बिक्री कर रहे हैं। जिस पर वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में एण्टी नारकोटिक्स टास्क फोर्स, एण्टी क्राइम एण्ड साइबर यूनिट तथा थाना तेलीबांधा पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा उक्त स्थान पर जाकर एण्टी नारकोटिक्स टास्क फोर्स को चिन्हांकित कर घेराबंदी कर पकड़ा गया। वाहन में 03 व्यक्ति सवार थे जिन्होंने पूछताछ में अपना नाम प्रदीप चौहान, ओमकार सेन एवं साकिर उस्मानी निवासी रायपुर का होना बताया। टीम के सदस्यों द्वारा उक्त वाहन की तलाशी लेने पर वाहन में गांजा रखा होना पाया गया।

लंबित पेंशन प्रकरणों पर कमिश्नर नाराज, छह महीने पहले प्रकरण तैयार कर जांच के लिए भेजने के लिए निर्देश

संभागायुक्त कावटे ने की समीक्षा, पेंशन प्रकरणों का समय-सीमा में निराकरण डीडीओ की व्यक्तिगत जिम्मेदारी होगी

रायपुर। आरएनएस संभागायुक्त महादेव कावटे ने विभिन्न विभागों में बड़ी संख्या में लंबित पेंशन प्रकरणों पर आज विभागीय अधिकारियों और आहरण सवितरण अधिकारियों के प्रति गहरी नाराजगी व्यक्त की है। उन्होंने पिछली समीक्षा बैठक के निर्देशों अनुसार लंबित पेंशन प्रकरणों के निराकरण में अपेक्षित प्रगति नहीं लाने पर स्कूल शिक्षा विभाग के अधिकारियों के प्रति गहरी नाराजगी व्यक्त की और अगले महीने तक प्रगति दिखाने के निर्देश अधिकारियों को दिए हैं। संभागायुक्त

ने आज की समीक्षा बैठक में अनुपस्थित विभागीय अधिकारियों को भी कारण बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश दिए हैं। कावटे ने आज जल संसाधन, लोक निर्माण विभाग, स्वास्थ्य एवं चिकित्सा शिक्षा, स्कूल शिक्षा, आबकारी, राज्य कर, समाज कल्याण, कृषि आदि विभागों के संभाग स्तरीय अधिकारियों के साथ विभागों में लंबित पेंशन प्रकरणों पर कार्रवाई की गहन समीक्षा की। उन्होंने शासकीय सेवकों के पेंशन प्रकरणों को उनकी सेवा निवृत्ति से छह महीने पहले तैयार कर कोष लेखा पेंशन कार्यालय को भेजने के निर्देश भी दिए ताकि प्रकरणों में सामान्य आपत्तियों जैसे नाम सुधार, दस्तावेज अपलोड करने जैसी आपत्तियों का समय पर निराकरण हो सके। कावटे ने सभी अधिकारियों और आहरण सवितरण अधिकारियों को अपने स्तर पर निराकरण कर पेंशन प्रकरणों के निपटारों में

तेजी लाने के निर्देश दिए। उन्होंने बैठक में सख्ती दिखाते हुए कहा कि शासकीय सेवा से रिटायर होने वाले सेवकों को पेंशन का समय पर सही भुगतान आहरण सवितरण अधिकारियों की व्यक्तिगत जिम्मेदारी होगी। प्रकरण के संबंध में किसी भी त्रुटि सुधार के लिए समय पर कार्रवाई कर पेंशन प्रकरण का निराकरण सुनिश्चित करें। संभागायुक्त ने पुरानी पेंशन योजना लागू होने के बाद लंबित इंडब्ल्यूअर प्रकरणों पर भी त्वरित कार्रवाई करने के निर्देश बैठक में दिए हैं। बैठक में संभागायुक्त ने जल संसाधन विभाग, लोक निर्माण विभाग, स्कूल शिक्षा विभाग और स्वास्थ्य एवं चिकित्सा शिक्षा विभाग में पेंशन प्रकरणों के लंबे समय से निराकरण नहीं होने पर अधिकारियों के प्रति गहरी नाराजगी जताई। कावटे ने लंबे समय से लंबित पेंशन प्रकरणों पर तेजी से कार्रवाई कर अगले महीने की समीक्षा बैठक

में प्रगति दिखाने के निर्देश दिए। उन्होंने सभी अधिकारियों को कहा कि प्रगति नहीं होने पर अधिकारियों सहित आहरण सवितरण अधिकारियों पर भी नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी। कावटे ने बताया कि जिन कर्मचारियों की सेवानिवृत्ति होने वाली है, उनके दस्तावेजों या कार्मिक संपदा रिकार्ड में सुधार आहरण सवितरण अधिकारी के स्तर पर किया जा सकता है। ऐसे सभी शासकीय सेवकों के पेंशन प्रकरण छह महीने पहले ही तैयार कर कोष लेखा पेंशन कार्यालय को भेजे जायें ताकि समय पर त्रुटि सुधार किया जा सके और सेवानिवृत्ति के बाद कर्मचारी को बार-बार दफ्तरों के चक्कर न लगाने पड़े। कावटे ने बताया कि सेवानिवृत्ति हो चुके शासकीय सेवकों के कार्मिक संपदा रिकार्ड में सुधार संयुक्त संचालक, कोष लेखा पेंशन स्तर पर होगा।

दो आरोपी गिरफ्तार, गाय का मांस निकाल कर रहे थे खाने की तैयारी

अंबिकापुर। आरएनएस छत्तीसगढ़ के अंबिकापुर से गाय की हत्या का मामला सामने आया है। दो आरोपी गाय काटकर खाने की तैयारी में थे। इतने में ही मुखबिर की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और कार्रवाई की। पुलिस ने गाय के मांस सहित आरोपी कंदा कोरबा और सोमारासाय को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। घटनालुंछा थाना क्षेत्र के मंदरिया पारा कोरंधा गांव की है। गौ तस्करों पर एक्शन वहीं बीते महीने जशपुर जिले की पुलिस लगातार गौ तस्करों करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की थी। इसी दौरान पुलिस ने दो पिकअप वाहनों की चेंकिंग की थी। जिसमें 25 नग मवेशियों को बरामद किया था। उनमें से तीन मवेशियों की मौत हो गई थी। रात दो पिकअप वाहन में कई मवेशियों को भरकर अवैध रूप से ले जा रहे थे। इसके बाद 7 थानों की पुलिस जगह-जगह कर चेंकिंग पाइंट बनाकर वाहनों की चेंकिंग की जा रही थी। संदिग्ध वाहनों को रोकाकर उसे पूछताछ कर रही थी। तभी दो पिकअप चालक पुलिस को देख भागने लगा और दूर जाकर कीचड़ में वाहन को फंसा दिया। इसके बाद वाहन को छोड़कर जंगल की रास्ते से फरार हो गया था।

नक्सलियों के खिलाफ बड़े ऑपरेशन की तैयारी, तीन राज्यों की सुरक्षा बलों के जवान जंगल में कर रहे पेट्रोलिंग

रायपुर। आरएनएस नक्सलियों के खिलाफ बड़े ऑपरेशन की तैयारी चल रही है, तीन राज्यों (मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र और छत्तीसगढ़) की पुलिस मुखकुंडडोह बेस कैंप में पेट्रोलिंग कर रही है। नक्सलवाद के खिलाफ अभियान में मुखकुंडडोह बेस कैंप का अहम स्थान है। यहां महाराष्ट्र की छ-16, मध्य प्रदेश की हाफ फोर्स और छत्तीसगढ़ की डीआरजी फोर्स पेट्रोलिंग करती है। बीजापुर से खबर है कि डीआरजी बीजापुर व थाना नैमैड के जवानों ने रविवार को मोसला-दुरधा के जंगल से कड़ेर के पूर्व सरपंच सुखराम अवलम की हत्या में शामिल एक

लाख के इनामी नक्सली सन्नु कोरसा उर्फ गुट्टा व पंडरू उरसा को गिरफ्तार किया है। नक्सल विरोधी अभियान के दौरान जवान मोसला-दुरधा के जंगल की ओर गए थे। वहां पांच दिसंबर 24 को कड़ेर के भूतपूर्व सरपंच सुखराम अवलम की हत्या में शामिल एक लाख के इनामी मोसला अध्यक्ष सन्नु कोरसा उर्फ गुट्टा व पंडरू उरसा को पकड़ा गया। पकड़े गए नक्सलियों से घटना में शामिल अन्य नक्सलियों के संबंध में जानकारी मिली है, जिसके आधार पर घटना में शामिल अन्य नक्सलियों की तलाश की जा रही है। दोनों नक्सलियों के विरुद्ध थाना नैमैड में कार्रवाई उपरांत रिमांड पर न्यायालय बीजापुर के समक्ष पेश किया गया है।

कोतवाली पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी को किया गिरफ्तार, भेजा रिमांड पर

रायगढ़ कोतवाली पुलिस ने दुष्कर्म आरोपी मनीष कांत हेमराज उर्फ मोनू (38 वर्ष) को हिरासत में लेकर न्यायिक रिमांड पर भेज दिया है। आरोपी पर महिला से प्रेम प्रसंग बनाकर शारीरिक शोषण करने, गाली-गलौज, धमकी देने और वीडियो-फोटो वायरल करने की धमकी का आरोप है। दिनांक 10.12.2024 को पीड़िता ने थाना कोतवाली में आवेदन देकर बताया कि उसकी पहचान वर्ष 2022 में CSPDCL रायगढ़ में सहायक ग्रेड-3 में कार्यरत मनीष कांत हेमराज से हुई थी, मनीष दोस्ती जल्द ही प्यार में बदल गई। 15 दिसंबर 2022 को मनीष ने अपने कमरे में ले जाकर शारीरिक संबंध बनाया। शुरुआत में सब ठीक रहा, लेकिन कुछ समय बाद मनीष गुस्सेल आगे अपमानजनक व्यवहार करने लगा। पीड़िता ने बताया कि मनीष के मोबाइल में अन्य लड़कियों की फोटो देखने पर उसने सवाल किया, तो मनीष ने गुस्से में आकर गाली-गलौज की और गला दबाकर जान से मारने की धमकी दी। जब पीड़िता ने उससे दूरी बनाने की कोशिश की, तो मनीष ने वीडियो और फोटो वायरल करने की धमकी दी। मानसिक

और शारीरिक प्रताड़ना से परेशान होकर पीड़िता ने कल को थाना कोतवाली में शिकायत दर्ज कराई। थाना प्रभारी सुखनंदन पटेल के निर्देशन में उप निरीक्षक दीपिका निर्मलकर ने पीड़िता की शिकायत पर तत्काल कार्रवाई की। आरोपी के खिलाफ अपराध क्रमांक 745/2024 के तहत धारा 64(2)(m), 115(2), 351(3) बीएनएस में मामला दर्ज किया गया। पुलिस ने आरोपी को सीएसईजी कॉलोनी में दबिश देकर गिरफ्तार किया। आरोपी मनीष कांत हेमराज उर्फ मोनू पिता स्व. रजनीश हेमराज उअ 38 साल निवासी गुलमोहर पार्क कालोनी थाना सिविल

लाईन उसलापुर स्टेशन रोड़ बिलासपुर हॉल मुकाम सीएससीबी कॉलोनी हीरापुर कोतारोड़, थाना कोतवाली को गिरफ्तार के बाद आज न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। महिला संबंधी अपराध पर तत्काल कार्यवाही में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक सुखनंदन पटेल, उप निरीक्षक दीपिका निर्मलकर, प्रधान आरक्षक दिलीप भानु, आरक्षक मनोज पटनायक और रोशन एक्का की अहम भूमिका रही है। थाना प्रभारी ने स्पष्ट किया कि महिलाओं की सुरक्षा और सम्मान को लेकर पुलिस कोई समझौता नहीं करेगी।

महाकुंभ मेले के लिए छत्तीसगढ़ से प्रयागराज तक चलेगी स्पेशल ट्रेन

रायपुर। आरएनएस प्रयागराज महाकुंभ के दौरान संगम में स्नान करने के लिए प्रयागराज आने वाले यात्रियों को अधिक से अधिक सुविधाएं प्रदान की जाएं, इस उद्देश्य से स्पेशल ट्रेन चलाने की घोषणा की है। महाकुंभ के दौरान रेलवे के दौरान 3000 स्पेशल गाडियाँ सहित 13000 से अधिक रेल गाडियाँ चलाई जाएंगी। इसी कड़ी में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे से तीन कुंभ मेला स्पेशल ट्रेनों का परिचालन किया जा रहा है। महाकुंभ मेले के दौरान ट्रेन में होने वाली अतिरिक्त भीड़-भाड़



के दौरान रेल यात्रियों को अधिक से अधिक कन्फर्ट बर्थ/सीट की सुविधा उपलब्ध कराने हेतु दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा तीन कुंभ मेला स्पेशल ट्रेनों का परिचालन किया जा रहा है जो रायगढ़-वाराणसी, दुर्ग-वाराणसी एवं बिलासपुर-वाराणसी के मध्य तीन फेरे के लिए चलाई जा रही है। 08251/08252 रायगढ़-वाराणसी-रायगढ़ कुंभ मेला स्पेशल, 08791/08792 दुर्ग-वाराणसी-दुर्ग कुंभ मेला स्पेशल

एवं 08253/08254 बिलासपुर-वाराणसी-बिलासपुर कुंभ मेला स्पेशल ट्रेन व्हाया बिलासपुर, कटनी, प्रयागराज के मार्ग से चलाई जा रही है। स्पेशल ट्रेन इस प्रकार है 08251 रायगढ़-वाराणसी कुंभ मेला स्पेशल - 08252 वाराणसी-रायगढ़ कुंभ मेला स्पेशल 08791 दुर्ग-वाराणसी कुंभ मेला स्पेशल - 08792 वाराणसी-दुर्ग कुंभ मेला स्पेशल 08253 बिलासपुर-वाराणसी कुंभ मेला स्पेशल ट्रेन - 08254 वाराणसी-बिलासपुर कुंभ मेला स्पेशल ट्रेन

प्रदेश के पर्यटन को मिली नई पहचान

प्रतिनिधि हेमल शर्मा और अमित सोनी ने मुख्यमंत्री साय से आज मंत्रालय स्थित उनके कार्यालय में मुलाकात कर उन्हें वल्ड रिकार्ड का सर्टिफिकेट सौंपा। इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा, खाड़ा मंत्री दयाल दास बघेल, वन मंत्री केदार कश्यप, उद्योग मंत्री लखनलाल देवांगन, स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसिंह, महिला एवं बाल विकास मंत्री लक्ष्मी राजवाड़े उपस्थित थीं। उल्लेखनीय है कि हाल ही में

पर्यटकों के बीच लोकप्रिय पर्यटन वेबसाइट में जशपुर जिले को शामिल किया गया है। इसके बाद जिले के लिए यह एक और बड़ी उपलब्धि है। इस वेबसाइट में शामिल होने वाला जशपुर छत्तीसगढ़ का पहला जिला है, इससे पर्यटन प्रेमियों को जशपुर के नैसर्गिक स्थलों की जानकारी आसानी से उपलब्ध होगी तथा पर्यटन को और अधिक बढ़ावा मिलेगा। जशपुर जिले के कुनकुरी ब्लॉक में मयाली गांव से 35 किलोमीटर दूर स्थित मधेश्वर पहाड़, शिवलिंग का आकार की अपनी अद्भुत प्राकृतिक

मधेश्वर पहाड़ को मिला शिवलिंग की विश्व की सबसे बड़ी प्राकृतिक प्रतिकृति होने का गौरव

लाजेंट नेचुरल शिवलिंग' के रूप में गोल्डन बुक ऑफ वल्ड रिकार्ड में दर्ज हुआ नाम, मुख्यमंत्री ने दी शुभकामनाएं रायपुर। आरएनएस नेचुरल फैक्सिमिली ऑफ शिवलिंग' के रूप में मधेश्वर पहाड़ को दर्ज किया गया है। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने इस उपलब्धि के लिए प्रदेशवासियों को बधाई देते हुए इसे प्रदेश के पर्यटन की उपलब्धियों में एक नया आयाम बताया। गोल्डन बुक ऑफ रिकार्ड के



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID - sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जितना क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सीनियर एडवोकेट श्री तारामणी श्रीवास्तव (अधिवक्ता, माननीय उच्च न्यायालय), एवं वकील बार्ड के सदस्यों कृपे श्री.वी.वर्मा, श्रीमती प्रकाश श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी राकूण्डे एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक अन्याय तथा मानवाधिकार इन सभी संबंधी तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे तिरिखित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसनी एवं सख्त व्यक्तिओं के समक्ष शी को और से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय संबंधी कार्य एवं लैबर वेल्फेयर, गरीब, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासकता एवं अन्यायविरुद्ध शिक्षा के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बन्ध में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा आधुनिक नियुक्तियों को जायेगी। प्रत्येक ब्लॉक इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को सम्स्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक सम्स्या पर विधिन्याय एवं सौचित्य के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिक संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन संबंधी वेतना हेतु भी जागरूकता देने का प्रयास करेगा।
- एक वृत्तव्यवस्था में महिलाओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, आर्थिकस्थितियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधि एवं सैमीनिक स्थिति के वर्कशॉपों को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सही जानकारी प्रदान की जायेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आसनी एवं सख्त व्यक्तियों को प्रेरणा देने एवं न्याय दिलाने में समस्त संरक्षण को करेगा।
- संघ द्वारा सैमीनिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, सरकारी तथा गैरसरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृतिवियों को दूर करने के लिए कार्यक्रम का आयोजन भी करेगा। संघ के मूल मिशनेर एवं सख्त नियुक्तियों के सम्बन्ध में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU